2° AIATQNIZMA

OEMA A

A) Na anodei&ete 61 av ol ouvapTnoelg f , g eival napaywyioipeg ato X,
ToTe n ouvaptnon f + g eival napaywyiopn oto X, kar 1oxUel

(f+09)'(x,)=T'(x)+g'(x,) Movadeg 9

B) MNote Aépe omi pia ouvaptnon f  eivar napaywyioiun oe éva onueio X,

Tou nediou opiopoU TNC; Movadec 4
N Na xapakTnpigeTe TIC NApakdATw NpPoTacel§ Pe (X) oworo NYA) Adbog :

a) Av pia cuvaptnon f eivar napaywyioipn oe évatgnpeio X,, ToTE
n f' eivai ouvexng oto X,.

B) Av ol cuvaptrioeig T, g éxouv opio ovo X, kari 1oxuer f(X) < g(X)
KOVTG OTO X, , TOTE IXLnx? f(X)% Ianx] g(x).

Y) Av pia ouvaptnon f_£ivai suvexng og €va kAeioTo diaotnua [a,B]
kai f(a)# f(B)NTOTE, yia kKGBe apiBu6 77 uNApXE! £vag,

TouAdxiorew, X, € (o, ) T€Tolog, wate (X)) =7.
, 1 , , ;
8) H,ouvaptnon f(X) == eival yvnoiwg ¢bivouca ato R .
X

£) H noAuwvupikn ouvaptnon f(X)=ax®+ x> +y X+ pe

a,p,7,0eR kar a#0 éxel navra éva onueio KAPMNG.

Movadeg 12



OEMAB
‘Eotw n ouvexng ouvaptnon f :[—%,+oo) — [, mopaywyloLun oto
(—%,+oo), HE oUVOAO TLHWV f(A) :[—%,%) KOLL TTOU LKAWVOTTOLEL TN oX€0oN

X 1
f(X)=— , x=2-—=.
nu(f(x)) 1 >

A) Na amodeiete otL f'(X) = Xe (—%,+oo) Movadeg 9

1
(x+D)v2x+1 ’

B) Na amodeiéete 0tLn f avrtiotpedetal kal va Bpeite tnv avtietpodn
™me. Movddecg 8

I Na peletioste tnv f W¢ MPOC TIG ACUUTMTWTEC. Movadeg 8

OEMAT

Aivetal cuvaptnon f:0 — ¢ ywa TtV omoia woxvetl f3(x)+3f(x) =3x yla

kaBe xell .

A) va amobeifete oten i avtiotpédetal Movadeg 3
B) va deifete @TL TO GUVOAO TIUWV TNG f €lvaLto [ Movabdec 4
N va Bpeite@ov tunmotng Movadeg 2
A) va beléete 6tin f elvat ocuvexncoto [ Movabdeg 7

E) va beifete 0TLn f elval mapaywylolpn oto 0 Kol Vol TNV LEAETNOETE

W¢ TPOG TN JovVoTovia Kal TNV KuptotnTa Movadeg 5

Z1) va Bpeite to epPadov Tou xwpiou mou mepLKAEiETAL amo tn C, ,ToV

afova XX Kol TLC eVBeleC x:—g,x:g. Movabdec 4



OEMA A

Aivetal n mapaywyiown cuvaptnon f:[0,+0) > He f(0)=1, mou

Lkavorolel TG ox€oelg f4(x)+3f'(x)=0 kat f(x)=0 yLo KABE x [0, +0).

A) Na peAetioste tnv f  Ww¢ mPOC TN HovoTovia Kal TNV KuptoTnTa.

Movadeg 5
, , 1 ,
B) Na amodeiéete ot1 f(X)=——— , X=>0. Movadec 5
) 3 M= S
N Na Bpeite tnv e€lowon tnG epamTtopEVNG € TNC YPADIKAG TAPAOTAONG
¢ f oto onueio A(O, f(0)). Movadeg 3

A) Na urtohoyioete to epfadov tou xwpiou mou meptkAelETaL and tn C,

TOV XX , TNV ePaMTOPEVN € KAL TNV eVBela X=7. Movadeg 5
E) Na anodeifete otL 2f (cvvia) < f () + ffoov2a) HE ae (O,%).

Movabdeg 7



